[bookmark: _Hlk519091252]AUTORIZACIÓN DE PUBLICACIÓN DE DATOS

En Europa y en España existen normas de protección de datos pensadas para proteger su información personal y que son de obligado cumplimiento para nuestra entidad. El referido marco legal considera su nombre y apellidos como dato de carácter personal, por lo que debemos respetar determinados requisitos para hacer un uso lícito de la misma.

[bookmark: _GoBack]Solicitamos el correspondiente permiso para usar sus datos con dos finalidades concretas: 
· Disponer de la autorización del representante legal del/la menor para su participación en dicho concurso de fotografía. Esta autorización se enviará junto al trabajo presentado para concursar. 
· A su vez, también permitirá la publicación de sus datos personales en redes sociales o cualquier publicación del COPCLM con las fotografía  de los participantes.

Pretendemos ser totalmente transparentes y darle el control de sus datos, con un lenguaje sencillo y opciones claras que le permiten decidir qué haremos con su información personal. Además, puede conocer qué información tenemos sobre usted, rectificarla, eliminarla o solicitar el traspaso de la misma a otra entidad. Para ello diríjase a: COLEGIO OFICIAL DE LA PSICOLOGIA DE C.L.M, Calle Cruz Nº12, CP 02001, Albacete (Albacete), adjuntando fotocopia de su DNI.

Publicación de datos personales
He sido informado de todo lo que conlleva el tratamiento de mis datos personales y consiento la publicación de mis datos personales en los calendarios elaborados con los dibujos de los participantes para promocionar las actividades de su entidad:
· SÍ  
· NO

Podrá retirar este consentimiento en cualquier momento. Si en el futuro retira este consentimiento,el tratamiento hasta entonces desarrollado seguirá siendo considerado como lícito,ya que hasta ese momento habrá existido un permiso por su parte que nos ha permitido actuar en tal sentido.
En el caso de personas menores de 14 años, deberá otorgar su permiso el padre, madre o tutor del menor.
Firma del interesado (en su caso, padre, madre o tutor legal):

D./Dña. 
DNI 

	La normativa de protección de datos a la que nos referimos es la siguiente:

· Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales;

· Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos y por el que se deroga la Dirctiva 95/46/CE.



